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COMUNE DI ZOLLINO 
 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 OTTOBRE 2022 
 

Il Segretario procede all’appello. 
 
SINDACO – I consiglieri assenti, Provenzano, Castellano e Ferente hanno prodotto giustifica 
assunta al protocollo.  Per quanto riguarda il punto n. 5 è pervenuta una nota alla mia attenzione 
dell’ingegnere che leggo ai presenti: (Legge documento agli atti).  
In data 8 l’ufficio lavori pubblici ha fatto la proposta di delibera per recepire la legge regionale, 
perché dava 180 giorni ai Comuni per recepire la legge e quindi applicarla. Successivamente è 
stata impugnata dal Consiglio dei ministri perché hanno sollevato alcune eccezioni su diverse 
tematiche, ma quella più rilevante è quella esposta, che l’ingegnere espone, ovvero che sugli 
ambiti di applicabilità, sulle zone C, B, E, per intenderci, non possiamo applicarla per esteso ma 
va prodotta documentazione specifica sulle aree che sono oggetto di degrado, sottoutilizzo o 
abbandono del patrimonio esistente. L’ufficio tecnico ha necessità di fare un lavoro specifico su 
ogni zona, individuare quali sono gli interventi da adottare per andare in Consiglio. Io voterei il 
rinvio del punto all’ordine del giorno e poi appena l’ufficio tecnico riuscirà a mettere in atto le 
attività propedeutiche, speriamo entro novembre, onde evitare che arrivino richieste di 
permesso di costruire a valere su questa legge, voterei il rinvio. Favorevoli?  
 

VOTAZIONE 
Unanimità dei presenti 

 
 

PUNTO 1 O.D.G. 
 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI DEL 28-7-2022 e 29-8-2022. 
 
SINDACO – Alla seduta del 28 luglio risultavano assenti i consiglieri Fuso, Castellano, Ferente 
e Catalano. Per quanto riguarda quella del 29 agosto erano assenti i consiglieri Gemma, 
Castellano e Caputo. Facciamo due votazioni differenti. Per quanto riguarda l’approvazione dei 
verbali della seduta del 28 luglio?  
 

VOTAZIONE 
FAVOREVOLI – 5 

ASTENUTI – 
 
SINDACO – Per la seduta del 29 agosto?  
 

VOTAZIONE 
FAVOREVOLI – 6 

ASTENUTI – 2 
 
 
 
 
 
  


